

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI ONICENI

PROCES VERBAL

al ședinței extraordinare, din data de 02.08.2023

Consiliul local al comunei Oniceni, s-a întrunit în ședință extraordinară, astăzi **02.08.2023, ora 10,00.**

În sală au fost prezenți primarul comunei, membrii consiliului local, doamna Sardariu Iuliana (pentru secretarul general al comunei), precum și viceprimarul comunei Roșu Dumitru, lipsă fiind domnii consilieri Cepreaga Stefan, Alinei Vasile și Bechean Dorel. Ședința a fost convocată, prin dispoziția primarului nr. **304/31.07.2023**, cu următoarea ordine de zi:

- 1.Proiect de hotărâre nr.67** privind rectificarea bugetului local,
- 2.Proiect de hotărâre nr.68** privind aprobarea achizitiei de containere tip birou si tip sanitar, aferente bunei desfășurări a actului educațional în Școala Generala Oniceni.

Prezenta ședință se desfășoară fizic, față în față, în locația sălii de ședințe a Consiliului local, situată la mansarda corpului de clădire C1 al primăriei Oniceni și este prezidată de către doamna Burlacu Catinca, președinte ales pentru lunile iulie-septembrie 2023.

Doamna Sardariu Iuliana, care înlocuiește în această ședință secretarul general, mai înainte de începerea lucrărilor a pregătit câte un set de materiale pe care le-a înmănat participanților la lucrări. Se pune în discuție avizarea procesului verbal al ședinței din data de 26.07.2023. Nefiind modificari sau completari, este aprobat in unanimitate de voturi. Avizele comisiilor de specialitate au fost întocmite în aceeași zi odată cu întocmirea proiectelor de hotărâre.

Doamna președinte dă citire ordinii de zi cu cele 2 puncte astfel cum au fost nominalizate mai sus.

Supusă la vot, ordinea de zi, este aprobată în unanimitatea de voturi a consilierilor prezenți.

Doamna președinte arată că domnul primar are de dat câteva explicații cu privire la proiecte și le descrie în linii mari.

Se trece la dezbaterile proiectelor de hotărâre punctual de pe ordinea de zi, astfel:

- 1.Proiect de hotărâre nr.67** privind rectificarea bugetului local,

Se dă citire proiectului de hotărâre de către doamna președinte apoi ia cuvântul domnul primar în calitate de inițiator și explică necesitatea aprobării acestuia.

Nefiind discuții pe marginea acestui proiect, se supune la vot și este aprobat în unanimitatea celor prezenți cu 10 voturi pentru.

- 2.Proiect de hotărâre nr. 68** privind aprobarea achizitiei de containere tip birou si tip sanitar, aferente bunei desfășurări a actului educațional în Școala Generala Oniceni.

Doamna președinte dă citire proiectului de hotărâre. Domnul primar arată că este necesar a fi cumpărate 2 containere deoarece secretariatul și conducerea Școlii Oniceni va trebui să-și desfășoare activitatea și în situația actuală în care Școala Oniceni a intrat în reabilitare, renovare.

Domnul Țuțu Sorin ia cuvântul și arată că ar fi mai bine să fie demolat WC-ul din curte, de pe terenul de sport și în locul lui să fie construit altceva. Propunerea nefiind susținută de către

alți consilieri locali, se trece la votarea proiectului în forma prezentată și în unanimitatea celor prezenți este aprobat.

La finele ședinței, neînscrindu-se nimeni la discuții diverse, s-au declarat închise lucrările ședinței extraordinare de consiliu local din data de **02.08.2023**, convocată de îndată.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

BURLACU CATINCA



SECRETAR GENERAL,

VĂTAVU LAURA-VALENTINA

